

# 有管理权的没有执法权,有执法权的没有管理权 摩天轮公园门口摊贩扎堆

日前,读者刘先生向快报反映,无锡太湖之星游乐园,也就是无锡市民口中的摩天轮公园门口,摊贩扎堆,垃圾乱丢,甚至还有有人把垃圾扔在旁边直通蠡湖的河道里。每到周六、周日,这里的摊贩可以把路都堵上。记者了解到,这一现象多年以来难以根治,公园保安打了多个部门电话,都无法解决问题。

## 市民:摊贩扎堆堵路,垃圾遍地

刘先生告诉记者,他家就住在摩天轮公园附近,平时经常过来游玩,但是公园门口的小贩成为了一道横亘在公园门口的难看的“风景线”,“星期六、星期天的时候你们来看看,摊贩都堵在路上,公园都进不去。”刘先生还表示,很多小摊贩和市民把垃圾扔在地面上,有些还把垃圾扔到旁边直通蠡湖的河道里,“我星期六看到河里面漂了一大片塑料盒。”刘先生告诉记者,摊贩最多的日子是双休日。

昨天上午10点多记者来到摩天轮公园门口,刚走近大门,就闻到一股垃圾的恶臭,但是这附近并没有垃圾,记者在附近查找了一下,发现是公园门口的绿化带里飘出来的味道,虽然没有大堆的垃圾,但是从地面和绿化上留下的脏水干涸的痕迹看来,还是能够想到之前这里有多么的脏。在河道旁的道路上,记者看到

了一摊黄色的脏水,非常难闻。

## 保安:投诉电话都打遍了,没效果

记者看了一下公园门口的河道,里面并没有刘先生说的垃圾漂浮的情况,这时,一位公园保安告诉记者,大清早就有人来这里打捞过垃圾了,“每天早上都有人来捞的,不然根本不能看,还有今天你来得晚了。早上7点我来上班的时候,这里堆满了垃圾。”说着,这位保安指了指刚才记者闻到恶臭的绿化带。

公园保安队长告诉记者,他们对公园门口的小摊贩实在是没有办法,各种投诉电话都打遍了,但是怎么都赶不走他们,“我们110也打过,城管也打过,景区管理处也打过,但是没用。”这位保安队长告诉记者,这里是公园内部应该是蠡湖景区管理处管的,但是这些摊贩根本不怕管理人员,“他们只怕城管,可是城管不进来。”

## 摊贩:我们在这里也是市场有需要

过了一会,记者看到一个卖糖葫芦的摊贩开着电动车过来了,他一路开到公园门口,把车一横停在了道路正中间。记者问他,这里能不能摆摊,这个摊贩表示,他一直都是在这边摆摊的。随后记者问他,有没有营业资质,知不知道这里不能随便摆



小摊贩的三轮车,堵在公园门口的路上

胡姍姍 摄

摊时,这个摊贩说,他们在这里摆摊也是顺应市场需要,“你看看,这旁边根本没有吃饭的地方,来玩的人饿了都没地方吃饭,我们来摆摊也是服务他们。”记者随后在摩天轮公园门口绕了一圈,只找到一个粉丝店。

## 景区:管理方没有执法权,有执法权的没权限管

记者随后联系了蠡湖景区管理处,管理处表示,对于这个现象他们也有所了解,每到周六周日,摩天轮公园的保安和附近商铺的店主都会打电话来投诉,管理方也向有关部门反映过,但是只要管理人员一走,摊贩就会

重新出现,“我们的保安只能驱赶他们,没有处罚权。我们一走,他们就跑出来了。”管理处的工作人员告诉记者。记者随后又联系了滨湖城管大队,对方表示,他们只能管理主干道沿线的无证摊贩,但是公园里面的摊贩,他们没有权限进去管理。有管理权的没有执法权,有执法权的没有权限管,这就形成了摩天轮公园门口摊贩扎堆无法清除的怪现象,同时,针对摊贩成堆出现的根本原因之一,摩天轮公园附近缺少饭店等服务设施,景区管理处的一名工作人员表示,他们也想在环蠡湖景区增设饭店,但是这需要配套设施的建设,目前尚在规划中。

胡姍姍

# 煎饺店堵死人行道,居民进出得绕路

说好3月中旬拆,至今不见有人来

违章建筑待在市中心6年,说好3月中旬来拆,可是已经月底了都不见人来。昨天,家住崇安区新街巷社区的王先生向快报反映,中山路上有一栋违章建造的小房子,不仅堵住了居民的出入口,每天排出的烹饪废气也让他们很难受。

昨天下午3点,记者来到中山路224号旁边的小巷子,刚进巷子就能看到一个小煎饺店,走到店门口可以看到这栋房子并不是和周围的房子连在一块的,旁边的角落处还不断滴着水,从角落口仔细去看可以看到房子后面有一排铁栅栏,再后面就是新街巷社区了,靠近煎饺店就能闻到一股较浓的油腻味。随后,记者进到店了解情况,“我们才在

这边开了两个月,来之前房子就是这样了。”一位店员说,不过此时老板不在店里,所以没法提供房产证和营业证等证件,也没有老板的联系方式,“老板一般只上午来,下午不会来的。”

“这个建筑好像2005年就在这了,原来计划把那房子后面的栅栏撤掉,改建一个大门,让我们出入方便点的,不知道是谁在这建了个这样的房子。”王先生说,现在他们都要绕道到中山路上,不仅如此,由于煎饺店还做鸭血粉丝的生意,所以他每天都要忍受鸭血的味道,“我们去年向市城管局反映过的,他们也到这里检查了一下,确定这个房子是违章建筑,今年3月中旬的时候给我们回复说会以崇安城管来拆



煎饺店横在路上,行人只好绕道走

徐振 摄

的,可是都月底了还不来。”

随后,记者联系到了无锡市管理行政执法支队崇安大队,一名负责人证实了这件事,“那边

确实是违章建筑,不过我们执行强拆需要走一个法律程序的,程序走完了才可以来拆。”该负责人说,他们会尽快落实这件事。徐振

# 黑布蒙面,6大汉闯进工地搬钢筋

看见有人阻止,带头的竟用钢管招呼对方

“他们都用黑布蒙着脸,只露出两个眼睛,简直和电视剧里演的一样。”昨日,有市民向记者爆料称:无锡南长区清宁桥北堍附近的一工地上惊现6个用黑布蒙脸的大汉,他们用电瓶三轮车偷走了大量的钢筋和钢管。更让人气愤的是,当偷钢管的行为被看工地的师傅老孟发现后,其中一名大汉直接用手里的钢管砸向了老孟。

昨日上午,记者赶到出事的工地时,只见工地上散落着不少钢筋和钢管,一名工作人员正在清理工地的损失。“这次被偷的钢筋和钢管起码价值2万元。”工地的一位负责人告诉记者,事情发生在早上5:30,当时工人们正

在睡觉,突然听到外面有响声。负责看工地的孟师傅就起身出来看情况,谁想没过一会儿,孟师傅就跑了回宿舍,说有蒙面大汉在偷钢筋。可等工人们闻讯赶出来时,工地上一个人也没有,地上的钢筋却少了不少。

孟师傅究竟看到了什么?随后,记者在工地的食堂内找到了正在炒菜的孟师傅。说起早上发生的事情,孟师傅依然心有余悸,孟师傅告诉记者,大概早上5:30的时候,他就被“砰砰砰”的响声吵醒了,随后就起身想看个究竟。谁料,孟师傅刚披衣出来,眼前的一幕让他傻了眼:塑料板隔成的护墙就被撬开了一个大缝隙,6个只露出眼睛的黑布蒙面大汉正在

搬工地上的钢筋,边搬边往身后的电瓶车上运。“你们搞什么的。”见此情景,孟师傅赶忙阻止。可带头的一个蒙面大汉非但没住手,还抬头用眼睛恶狠狠地瞪了孟师傅一眼,嘴里吼道:“你别多管闲事。”孟师傅回头刚想喊工友,大汉却拿起一根钢管就冲着孟师傅砸了过来。孟师傅吓得转身就往里跑,才躲过了一劫。可也是这一躲,耽误了时间,孟师傅的工友再次出来到现场时,6个蒙面大汉早就不见了踪影。

“工地被偷钢筋已经不是第一次了。”工地上的一位负责人气愤地告诉记者,他们工地今年2月份才刚刚开工,是无锡市安全供水高速通道工程。一开始,工地

上的工人对于偷盗钢筋的事情警惕性不高,工地刚开工就被人半夜偷了不少钢筋。后来,工人提高了警惕,还派了人专门在夜晚看护,可谁想还是没有拦住疯狂的盗贼。这次盗贼居然明目张胆在大早上偷钢筋,甚至还打看护人。那偷钢筋的蒙面大汉究竟是谁人呢?工地的一位工作人员告诉记者,对方蒙着黑布估计是原来来这里踩过点,怕被人认出才选择蒙面,所以如果调出周围的监控录像,应该能发现一些熟面孔。他猜想这些人偷了钢筋和钢管都是用来卖废铁,原本价值5000元一吨的钢筋被贱卖,估计只能卖2000多元一吨。目前,无锡阳光派出所已经就此事介入调查。

唐奕

## 这个男子太无耻

### 恼怒女友“躲”自己 蒙面爬窗去强奸

为逃避制裁,伪造遭劫现场报警

“我家遭劫匪啦!家里被抢了6万块钱!”3月13日早晨6时许,无锡市崇安区广益派出所接到了这样一个报警电话,报警的男子显得十分着急。警方的调查却发现,该男子不但自编自导了这出“贼喊捉贼”的闹剧,而且是一起强奸案的犯罪嫌疑人。日前,该男子被无锡市崇安区人民检察院以涉嫌强奸罪依法批捕。

## 报警人称被抢6万元

在接到报警后,派出所民警立即赶到报警人声称的遭抢劫的一居民小区的一户人家,报警人就是屋主孙强。民警在调查中发现,自称是受害人的孙强的房屋为跃层结构,二楼中的一间房子出租给一名叫张美的女子。案发现场的一楼客厅内一片狼藉,桌椅翻倒在地,热水瓶的碎玻璃散落一地,房门也被损坏,而且孙强的手臂上缠着纱布。孙强告诉民警说,手伤是在与劫匪搏斗过程中造成的。民警立即将现场保护起来,进行勘验检查,收集证据,并将孙强和张美带到派出所了解情况。

在警方询问时,孙强详细描述了有两名劫匪蒙面进入他的住所,并以凶器相威胁,强行抢走了别人前一天还给他的6万元钱的经过。但在对孙强进行询问的过程中,民警发现了诸多疑点,并且发现在案发时间孙强手机上的未接来电是张美打的。经耐心地询问,张美道出了令人吃惊的事实:并没有抢劫案发生,而是孙强强奸了她。

## 真正发生的是强奸案

民警在进一步调查中得知,孙强与张美于案发前一个星期认识。孙强与妻子分居两地,而张美已离婚,现在是孤身一人。认识之后,两个人关系升温并发生了性关系。张美向孙强借50万元用于自己开店,但孙强未答应。案发当晚,两人一起在外面吃完晚饭回到家后,孙强想与张美发生性关系,张美以身体不便为由拒绝了孙强的要求。下楼后,孙强关掉手机,打算睡觉。但一想到张美的话就感不快,认为张美有意躲避,是看中自己手中的钱,恼怒的孙强产生了一定要和张美再次发生性关系的想法,遂走到隔壁房间,顺手拿起放在窗台上的装订机把手和透明胶带,走上二楼拉掉电闸,用丝袜蒙住后,孙强走到张美房间的窗户外,试着推了一下,发现窗户未锁上,便从阳台窗户爬进了张美的房间。

其实在孙强进房之时,张美就认出是他。为了提醒孙强自己还没睡,张美打电话给朋友,又拨了一个孙强的电话以证实对方是否是孙强,但孙强的手机关机了。当看到张美的一系列举动后,孙强犹豫了,但最终还是决定要得到张美。他随即拿起挂在墙上的一件衣服,遮住张美的脸,用装订机把手抵住张美的肩膀,说:“别叫,否则杀了你!”“钱在哪?”孙强装作劫匪继续说道。“我只有三百多元钱,全部给你!”张美说着将钱夹递给了孙强。“你这里还有什么人?”“还有楼下的孙老板。”张美惊恐地说,为了让孙强放过自己,还故意说了不少孙强的好话。

## 伪造被劫现场报警

可是孙强不为所动,仍然强奸了张美。孙强发现张美之前说不方便的意思是她来例假了,并没有欺骗他。事后,孙强将张美的脚用胶带绑了起来,拿了张美的钱夹下了楼。孙强坐在客厅里,想到张美并没有骗自己,感到有些愧疚。为了躲避法律的制裁,他自作聪明扮演被劫匪入室的受害者,他踢翻了客厅的桌子和热水瓶,并用美工刀划伤手臂,制造与劫匪搏斗的假相,然后拿着皮夹走到张美的房间。此时,张美自己解开了胶带。孙强谎称被人抢劫,提醒张美要小心。然后,孙强去医院包扎了伤口。回到家后,为了让张美相信真有劫匪入室,便报了假警(文中当事人为化名)

吴振康 周婷 薛晟